Exercice 1: complétez avec « ne » ou « n’ ».

1. Ma voiture .......... roule pas trés vite.

2. LaFrance .......... est pas un pays asiatique.

3.Sije.......... me dépéche pas, je .......... aurai pas mon train
4. Pauline .......... veut pas de thé.

5 lls .......... habitent plus ici.

6.Ca.......... a pas d'importance.

7. Pourquoivous .......... étes pas venu a la féte ?

8. Le magasin .......... ferme pas avant 19 heures.
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Exercice 2 : transformez comme selon le modeéle.

Exemple : Il est chinois : non japonais — Il n'est pas chinois, il est japonais.

1. Pierre habite a Nice ? Non : Marseille
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Exercice 3 : mettez les phrases dans |'ordre

1. Comment / pas / porte / je / ouvrir / la / sais / ne
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Corrigé de lI'exercice 1

1

2.

. Ma voiture ne roule pas tres vite.

La France n’ est pas un pays asiatique.

. Si je ne me dépéche pas, je n’ aurai pas mon train.
. Pauline ne veut pas de thé.

. lls n’ habitent plus ici.

. Can’ a pas d'importance.

. Pourquoi vous n’ étes pas venu a la féte ?

. Le magasin ne ferme pas avant 19 heures.

Corrigé de lI'exercice 2

1.

2.

8.

9.

Pierre n'habite pas a Nice, il habite a Marseille.

Je n'aime pas l'opéra, j'aime le jazz.

. Léo ne parle pas italien, il parle espagnol.

. Je ne m'appelle pas Francis, je m'appelle Francois.

. Isabelle ne travaille pas a la poste, elle travaille a la banque.
. Je ne veux pas aller a la gare, je veux aller a la poste.

. I n'a pas de chien, il a un chat.

Tu n'utilises pas un ordinateur, tu utilises une tablette.

Ce n'est pas un melon, c'est une pastéque.

10. Le train n'est pas a 10 heures, il est a 11 heures.
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Corrigé de lI'exercice 3

8.

9.

. Je ne sais pas comment ouvrir la porte.
. Les chats n'aiment pas I'eau.

. Elle ne comprend pas le francais.

. Eric ne peut pas venir au bureau.

. Je ne suis pas sur Facebook.

. Mon frere n'aime pas les carottes.

. Cet homme n'a pas de chance dans la vie.

Etudier la négation n'est pas tres difficile.

Les magasins ne sont pas ouverts le dimanche.

10. Ce restaurant n'est pas cher.


http://www.francepodcasts.com

